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Informaţii


www.ro-ua-md.net





Beneficiar: Grupul Şcolar de Cooperaţie 


Adresa :România, Botoşani, Calea Naţională nr.123


Tel : (+)40231 513982 


Fax (+)40231 513982 


E-mail : scoop@scoop.ro


Web site : www.scoop.ro 





Partener: Direcţia Generalã Învãţãmânt, Tineret şi Sport 


Adresa : Republica Moldova, raion Glodeni, Glodeni, str. Suveranităţii  nr.4


Tel/Fax:(+)37324922748


E-mail :dgitsgl@mtc-gl.md





Asociaţi:


Asociat 1 - Şcoala de meserii nr. 17 Glodeni – Republica Moldova


Adresa: Str. Stefan cel Mare nr.11, Glodeni


Tel/Fax:(+)37324922764


E-mail: svetcaa@mail.md


Asociat 2 - Şcoala Profesională Ciuciulea, raionul Glodeni - Republica Moldova


 Tel/Fax: (+)37324979433


E-mail : paiu_galina@mail.ru





























“Graniţe comune. Soluţii comune.”





“Programul Operaţional Comun  România-Ucraina-Republica Moldova 2007-2013 este finanţat de către Uniunea Europeană prin Instrumentul European pentru Vecinătate şi Parteneriat şi co-finanţat de către ţările participante în program.”





“Uniunea Europeană este alcătuită din 27 state  membre, care au decis să-şi unească treptat abilităţile, resursele şi destinele. Împreună, pe parcursul unei perioade de 50 de ani de extindere, ele au creat o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, menţinând în acelaşi timp diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană este decisă să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi oamenii din afara frontierelor sale.” 





Prin obiectivele şi rezultatele  asumate, prezentul proiect integrează temele orizontale ale programului cu privire la dezvoltare durabilă, oportunităţi egale şi coeziune teritorială.








Acest material a fost produs cu ajutorul Uniunii Europene. Continutul acestui material  poartă răspunderea exclusivă a Grupului Şcolar de Cooperaţie Botoşani şi nu conţine, sub nici o formă, poziţiile Uniunii Europene sau a structurilor de management ale Programului Operaţional Comun  România-Ucraina-Republica Moldova
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Acest proiect este finanţat de 


Uniunea Europeană








Constrângerile zonei transfrontaliere şi implicit ale grupurilor ţintă/beneficiarilor finali sunt legate de lipsa fondurilor necesare şi a transferului de competenţe, în aşa fel încât furnizorii de educaţie şi formare  să asigure dezvoltarea de curriculum şi instrumente care să susţină adaptarea învăţământului la cerinţele pieţei muncii şi societăţii bazate pe cunoaştere, asigurarea elementelor de bază în vederea dezvoltării rutelor flexibile de învăţare pe tot parcursul vieţii, asigurarea calităţii, dezvoltarea ofertelor de educaţie şi formare, dezvoltarea unui corp de cadre didactice, formatori şi cercetători bine pregătiţi care să vină în sprijinul creşterii şi competitivităţii economice. 


Proiectul prin scopul propus doreşte să ofere soluţii pentru  beneficiarii ţintă prin: 


schimburi de informaţii şi transfer de cunoştinţe; 


schimburi între profesori, formatori şi elevi; 


iniţiative de dezvoltare a cursurilor comune şi iniţiative curriculare comune; 


schimburi de informaţii între specialişti din domeniul educaţional şi al pieţei forţei de muncă care conduc la perspectiva recunoaşterii comune a diplomelor sau certificatelor de formare; 


acţiuni dedicate atât domeniului privind educaţia tinerilor cât şi pentru educaţia adulţilor.








Relevanţa





“Schimburi educaţionale transfrontaliere în domeniul profesional”








Obiectivul general: Stimularea cooperării cu caracter educativ între comunităţile vecine, prin activităţi de interes comun şi schimburi educaţionale pentru promovarea valorilor din spaţiul european.


Obiectivul specific: Creşterea nivelului de cooperare în domeniul didacticii moderne prin schimburi educaţionale între cadrele didactice şi între elevi pentru promovarea valorilor din spaţiul european.





Grupuri ţintă


· 10 instituţii educative din domeniul profesional membre ale reţelei extinse a parteneriatului (câte 5 din fiecare zonă transfrontalieră a proiectului);


· 20 profesori din sistemul educaţional din raionul Glodeni şi judeţul Botoşani (câte 10 din fiecare parte de graniţă), participanţi la  schimburi de informaţii şi transfer de cunoştinţe în domeniul educaţiei profesionale şi în analiza perspectivei de  recunoaştere comună a diplomelor sau certificatelor de formare profesionala în Europa;


· 40 tineri selectaţi din rândul elevilor care frecventează cursuri de pregătire profesională (20 din raionul Glodeni şi 20 de la Grupul Şcolar de Cooperaţie Botoşani), participanţi la schimburile de bune practici între şcoli, respectiv la pregătirea profesională practică, expoziţia culinară şi organizarea manifestărilor transfrontaliere.


 








Obiective





Proiectul urmăreşte să contribuie la dezvoltarea socio-educaţională a comunităţilor din zona de graniţă România - Republica Moldova, prin crearea unor mecanisme de cooperare transfrontalieră, a unui cadru de comunicare şi schimb de experienţă şi a unei reţele în care elevii, profesorii şi membrii comunităţilor să se implice în proiecte sau activităţi comune.


Managementul proiectului, activităţile de coordonare şi comunicare


Schimburi de informatii între instituţiile de învăţământ


Cunoaşterea tradiţiilor meşteşugăreşti de cãtre elevii parteneriatului din  raionul Glodeni si judeţul Botoşani – viitoare profesii din domeniul turistic.
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Activităţile Proiectului











